

平成 25 年 5 月 27 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 光 陽 社
代 表 者 名 代表取締役社長 佐々木 孝
(コード番号 7946 大証第二部)
問 い 合 せ 先 取締役業務部長 西田 道夫
(T E L 0 3 - 3 2 6 6 - 6 6 9 1)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 25 年 3 月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正
について

平成 25 年 5 月 20 日に公表いたしました「平成 25 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の
内容に一部訂正箇所がありましたので下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には、下線
() を付しております。

記

[訂正箇所]

(サマリー情報)

※注記事項

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

【訂正前】

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 無
- ② ①以外の会計方針の変更 : 無
- ③ 会計上の見積りの変更 : 無
- ④ 修正再表示 : 無

【訂正後】

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 有
- ② ①以外の会計方針の変更 : 無
- ③ 会計上の見積りの変更 : 有
- ④ 修正再表示 : 無

[訂正箇所]

(サマリー情報)

1. 平成 25 年 3 月期の個別業績 (平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日)
- (2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期	<u>2,364</u>	484	<u>20.5</u>	<u>37.09</u>
24年3月期	2,379	467	19.6	35.75

(参考) 自己資本 25年3月期 一百万円 24年3月期 467百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期	<u>2,287</u>	484	<u>21.2</u>	<u>37.06</u>
24年3月期	2,379	467	19.6	35.75

(参考) 自己資本 25年3月期 484百万円 24年3月期 467百万円

[訂正箇所]

(15 ページ)

- (5) 連結財務諸表に関する注記事項

【訂正前】

(会計方針の変更・会計上の見積りの変更) 記載なし

【訂正後】

(会計方針の変更・会計上の見積りの変更)

(減価償却方法の変更)

当社及び国内連結子会社は、法人税法の改正に伴い、当連結会計年度より、平成 24 年 4 月 1 日以後に取得した有形固定資産については、改正後の法人税法に基づく減価償却の方法に変更しております。

これによる損益に与える影響は軽微であります。

[訂正箇所]

(16 ページ)

(7) 追加情報

【訂正前】

(7) 追加情報

当連結会計年度の期首以後に行われる会計上の変更及び過去の誤謬の訂正より、「会計上の変更及び誤謬の訂正に関する会計基準」(企業会計基準第24号 平成21年12月4日)及び「会計上の変更及び誤謬の訂正に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第24号 平成21年12月4日)を適用しています。

【訂正後】

(7) 追加情報

(削除)

[訂正箇所]

(19 ページ)

5. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 24 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 25 年 3 月 31 日)
関係会社株式	0	<u>1</u>
出資金	350	350
従業員に対する長期貸付金	-	1,900
関係会社長期貸付金	145,600	164,400
破産更生債権等	17,476	23,746
長期前払費用	1,500	917
保険積立金	24,401	-
差入保証金	30,346	55,631
その他	1,257	1,257
貸倒引当金	<u>△140,451</u>	<u>△148,546</u>
投資その他の資産合計	<u>83,423</u>	<u>102,784</u>
固定資産合計	<u>709,950</u>	<u>636,946</u>
資産合計	<u>2,379,000</u>	<u>2,287,431</u>

(後略)

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 24 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 25 年 3 月 31 日)
関係会社株式	0	<u>0</u>
出資金	350	350
従業員に対する長期貸付金	-	1,900
関係会社長期貸付金	145,600	164,400
破産更生債権等	17,476	23,746
長期前払費用	1,500	917
保険積立金	24,401	-
差入保証金	30,346	55,631
その他	1,257	1,257
貸倒引当金	<u>△140,451</u>	<u>△148,546</u>
投資その他の資産合計	<u>83,423</u>	<u>102,784</u>
固定資産合計	<u>709,950</u>	<u>636,946</u>
資産合計	<u>2,379,000</u>	<u>2,287,431</u>

(後略)

以 上